

BUNDESGESETZBLATT

FÜR DIE REPUBLIK ÖSTERREICH

Jahrgang 1998

Ausgegeben am 30. Jänner 1998

Teil I

35. Kundmachung: Berichtigung von Druckfehlern im Bundesgesetzblatt

35. Kundmachung des Bundeskanzlers betreffend die Berichtigung von Druckfehlern im Bundesgesetzblatt

Auf Grund des § 2 Abs. 7 des Bundesgesetzes über das Bundesgesetzblatt 1996, BGBl. Nr. 660, wird kundgemacht:

1. Die Kundmachung des Bundeskanzlers, mit der das Bundesgesetz über die Förderung politischer Bildungsarbeit und Publizistik wiederverlautbart wird, BGBl. Nr. 369/1984, wird wie folgt berichtigt:

In der Anlage lautet es im § 10 Abs. 1 statt „Bundsfinanzgesetz“ richtig „Bundesfinanzgesetz“.

2. Das Bundesgesetz, mit dem das Presseförderungsgesetz 1985 geändert wird, BGBl. Nr. 865/1992, wird wie folgt berichtigt:

In Z 2 lautet es im § 2 Abs. 3 statt „gerichteteten Vereinigungen“ richtig „gerichteten Vereinigungen“.

3. Das Bundesverfassungsgesetz, mit dem das Bundes-Verfassungsgesetz in der Fassung von 1929 geändert wird, BGBl. Nr. 504/1994, wird wie folgt berichtigt:

In Z 10 lautet es im Art. 151 Abs. 9 statt „odentlichen Wohnsitz“ richtig „ordentlichen Wohnsitz“.

4. Die Bundes-Verfassungsgesetz-Novelle 1994, BGBl. Nr. 1013, wird wie folgt berichtigt:

a) In Z 9 lautet es im Art. 23e Abs. 5 statt „insbesondere“ richtig „insbesondere“;

b) in Z 21 lautet es im Art. 124 Abs. 1 erster Satz statt „Beamten des Rechnungshofes“ richtig „Beamten des Rechnungshofes“.

5. Das Europa-Wählerevidenzgesetz, BGBl. Nr. 118/1996, wird wie folgt berichtigt:

a) Im § 13 Abs. 2 lautet es statt „unmittelbar“ richtig „unmittelbar“;

b) im § 18 Abs. 4 lautet es statt „Abgeordneten“ richtig „Abgeordneten“.

6. Das Bundesgesetz über das Bundesgesetzblatt 1996, BGBl. Nr. 660, wird wie folgt berichtigt:

a) Im § 2 Abs. 1 Z 3 lautet es statt „infoqe“ richtig „infoqe“;

b) im § 2 Abs. 4 letzter Satz statt „Amsblatt“ richtig „Amtsblatt“.

7. Das Bundesverfassungsgesetz über Kooperation und Solidarität bei der Entsendung von Einheiten und Einzelpersonen in das Ausland, BGBl. I Nr. 38/1997, wird wie folgt berichtigt:

Im § 2 Abs. 5 lautet es statt „nach diesem Bundes-Verfassungsgesetz“ richtig „nach diesem Bundesverfassungsgesetz“.

8. Das Bundesgesetz, mit dem das Beamten-Dienstrechtsgesetz 1979 (1. BDG-Novelle 1997), das Gehaltsgesetz 1956, das Pensionsgesetz 1965, das Nebengebühreuzulagengesetz, das Vertragsbedienstetengesetz 1948, das Verwaltungsakademiegesetz, das Ausschreibungsgesetz 1989, das Landeslehrer-Dienstrechtsgesetz 1984, das Land- und forstwirtschaftliche Landeslehrer-Dienstrechtsgesetz 1985, das Bundeslehrer-Lehrverpflichtungsgesetz, das Bundes-Personalvertretungsgesetz, das Land- und Forstarbeiter-Dienstrechtsgesetz, das Richterdienstgesetz, das Mutterschutzgesetz 1979, das Elternkarenzurlaubsgesetz, das Bundesfinanzgesetz 1997, das DAK-Gesetz 1996, das Entwicklungshelfergesetz, das Wachbediensteten-Hilfeleistungsgesetz, die Reisegebührevorschrift 1955, das Dienstrechtsverfahrensgesetz 1984, das Bundetheaterpensionsgesetz, das Überbrückungshilfengesetz, das Landesvertragslehrergesetz 1966, das Land- und forstwirtschaftliche Landesvertragslehrergesetz, das Karenzurlaubsgeldgesetz, das Beamten-Kranken- und Unfallversicherungsgesetz, das Allgemeine Sozialversicherungsgesetz, das Gewerbliche Sozialversicherungsgesetz, das Bauern-Sozialversicherungsgesetz und das Rechtspraktikan-

tengesetz geändert werden und das ÖBB-Ausschreibungsgesetz aufgehoben wird, BGBl. I Nr. 61/1997, wird wie folgt berichtigt:

Im Art. V Z 17 lautet es statt „§ 70 Abs. 1“ richtig „§ 70 Abs. 2“.

9. Das Insolvenzrechtsänderungsgesetz 1997, BGBl. I Nr. 114, wird wie folgt berichtigt:

Im Art. XII Abs. 12 lautet es

- a) statt „Art. VIII Z 1 bis 5“ richtig „Art. VIII Z 1 bis 6“;
- b) statt „und Z 7“ richtig „und Z 8“;
- c) jeweils statt „Art. VIII Z 6“ richtig „Art. VIII Z 7“.

10. Das Bundesgesetz, mit dem das Einkommensteuergesetz 1988 geändert wird, BGBl. I Nr. 122/1997, wird wie folgt berichtigt:

- a) In der Einleitung lautet das Zitat statt „BGBl. Nr. 440/1988“ richtig „BGBl. Nr. 400/1988“;
- b) in Z 3 lautet das Zitat im § 122 Abs. 5 dritter Satz „BGBl. I Nr. 122/1997“.

11. Das 2. Budgetbegleitgesetz 1997, BGBl. I Nr. 130, wird wie folgt berichtigt:

Im Art. 14 lautet es

- a) in Z 3 statt „§ 3 Abs. 2 zweiter Satz“ richtig „§ 3 Abs. 2 dritter Satz“;
- b) in Z 14 im § 12 Abs. 3 statt „§ 3 Abs. 2 zweiter Satz“ richtig „§ 3 Abs. 2 dritter Satz“.

12. Das Bundesgesetz, mit dem das Bausparkassengesetz geändert wird, BGBl. I Nr. 132/1997, wird wie folgt berichtigt:

In Z 10 lautet das Zitat im § 10 Abs. 3 Z 7 statt „BGBl. Nr. 319/1979“ richtig „BGBl. Nr. 139/1979“.

13. Das 1. Budgetbegleitgesetz 1997, BGBl. I Nr. 138, wird wie folgt berichtigt:

Im Art. 4 lautet es in Z 1 und Z 1a jeweils statt „1. September 1998“ richtig „1. Jänner 1998“.

14. Das Bundesfinanzgesetz 1998, BGBl. I Nr. 1, wird wie folgt berichtigt:

Im Stellenplan

- a) auf Seite 216 lautet es in Z 4 Abs. 1 letzter Absatz statt „Entlohnungsgruppen c bis e“ richtig „Entlohnungsgruppen a bis e“;
- b) auf Seite 223 lautet die Gesamtsumme 02 275 84 26 110 385;
- c) auf Seite 225 lautet die Gesamtsumme 04 107 58 12 70 177;
- d) auf Seite 227 lautet die Gesamtsumme 06 328 5 12 17 345;
- e) auf Seite 235 lautet die Gesamtsumme 10 1.458 1.507 222 1.729 3.187;
- f) auf Seite 267 lautet die Gesamtsumme 14 11.982 5.616 788 6.404 18.386;
- g) auf Seite 270 lautet die Gesamtsumme 15 1.615 540 24 564 2.179;
- h) auf Seite 272 lautet die Gesamtsumme 17 129 159 42 201 330;
- i) auf Seite 274 lautet die Gesamtsumme 18 347 262 5 267 614;
- j) auf Seite 277 lautet die Gesamtsumme 20 754 853 37 890 1.644;
- k) auf Seite 283 lautet die Gesamtsumme 30 8.460 3.081 234 3.315 11.775;
- l) auf Seite 288 lautet die Gesamtsumme 40 25.809 1.702 450 2.152 27.961;
- m) auf Seite 293 lautet die Gesamtsumme 50 12.746 3.904 447 4.351 17.097;
- n) auf Seite 310 lautet die Gesamtsumme 63 953 461 5 466 1.419;
- o) auf Seite 315 lautet die Gesamtsumme 63+64 3.773 1.452 588 2.040 5.813;
- p) auf Seite 318 lautet die Gesamtsumme 65 551 183 5 188 739;
- q) auf Seite 322 lautet die Gesamtsumme 11 495 25 25 520;
- r) auf Seite 324 lautet die Gesamtsumme 14 220 220;
- s) auf Seite 332 lautet die Gesamtsumme 64 198 10 4 14 212;
- t) auf Seite 332 lautet die Gesamtsumme 63+64 209 19 4 23 232;
- u) auf Seite 337 lautet die Gesamtsumme 14 777 330 330 1.107.

15. Das Bundesgesetz, mit dem das Sonderunterstützungsgesetz und das Nachtschwerarbeitsgesetz geändert werden, BGBl. I Nr. 7/1998, wird wie folgt berichtigt:

Im Art. 1 Z 1 lautet es statt „§ 15“ richtig „§ 13“.

16. Das Bundesgesetz, mit dem das Zivildienstgesetz 1986 geändert wird, BGBl. I Nr. 29/1998, wird wie folgt berichtigt:

In Z 1 lautet es statt „„genehmigungspflichtige Waffen““ richtig „„genehmigungspflichtigen Waffen““.

Klima